

Veleučilište u Križevcima
Milislava Demerca 1
48260 Križevci

KLASA: 602-04/23-11/01
URBROJ: 2137-78-23/56

Plan za Erasmus+ mobilnost u akademskoj godini 2023./2024.

PRIJAVA NOVIH PROJEKATA

U akademskoj godini 2023./2024. Veleučilište ima u planu prijaviti dva nova Erasmus+ projekta iz područja visokog obrazovanja.

Erasmus+ u visokom obrazovanju otvoren je studentima i nastavnom i nenastavnom osoblju visokih učilišta. Odlazeći na mobilnost u različite ustanove u inozemstvu, sudionici stječu međunarodna iskustva, usvajaju nova znanja i dijele dobre prakse.

Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Sudjelovanjem u projektima pronalaze se rješenja za aktualne izazove u područjima obrazovanja i osposobljavanja, ali i na tržištu rada. Projekte u visokom obrazovanju najčešće provode visoka učilišta, no u određenim aktivnostima mogu sudjelovati i drugi tipovi javnih ili privatnih organizacija.

Korisnicima i prijaviteljima projekata u Republici Hrvatskoj na raspolaganju su bespovratna sredstva koja dodjeljuje Agencija za mobilnost i programe EU. (www.ampeu.hr)

Veleučilište će prijaviti jedan projekt KA131 okvirne vrijednosti 40.000 EUR trajanja 26 mjeseci za 18 mobilnosti – 9 studentskih i 9 nastavničkih.

Veleučilište će prijaviti jedan projekt KA 171 s partnerskim ustanovama: Sveučilište u Sarajevu, sveučilište u Mostaru, Sveučilište u Podgorici i Sveučilište Temouchent u Alžiru. Planirano trajanje projekta je 24 mjeseca, okvirni proračun iznosi 50.000 EUR i uključuje planiranih 40 mobilnosti, po 10 mobilnosti (odlaznih i dolaznih) sa svakom partnerskom ustanovom.

Konačan broj odobrenih mobilnosti bit će poznat po završetku natječaja i potpisivanju ugovora s Agencijom za mobilnost i programe EU.

PLAN REALIZACIJE POSTOJEĆIH PROJEKATA

U akademskoj godini Veleučilište planira realizaciju mobilnosti iz sljedećih Erasmus+ projekata koji su u tijeku:

BIP Blended intensive programme CapAble u organizaciji Sveučilišta IREO Lesneven iz Francuske.

12 studenata Veleučilišta sudjelovat će u virtualnoj i fizičkoj komponenti projekta CapAble, gdje će se fizička komponenta u trajanju od 5 dana voditi kao kratkoročna mobilnost u svrhu studiranja

PROJEKT KA 131 2021 2021-1-HR01-KA131-HED-00008376

Mobilnost studenata: 1 stipendija za studij, 7 stipendija za stručnu praksu

Veleučilište planira sklopiti nekoliko novih sporazuma o suradnji s ustanovama visokoga obrazovanja u području Europskog prostora visokog obrazovanja (Irska, Nizozemska, Cipar), a sukladno interesima studenata i nastavnika.

U Križevcima, 15. listopada 2023.

dr.sc. Valentina Papić Bogadi,
koordinator za međunarodnu suradnju,
Erasmus koordinator

Valentina Papić Bogadi
